《三个院子》本周日开播

\春买菜讲价靠卖萌

13 日、《三个院子》发布定档海报、从山间 的清新小屋,到海边的休闲别墅,再到老北京 城中的四合院,三所院子首次公开全貌,多重 画风惹得粉丝大呼期待:"呼叫导演组,什么 时候轮到我住?

节目中,林更新、朱桢兄弟档,陈小春夫 妇,大张伟母子,分别代表友情、爱情和亲情, 入住这三所风格迥异的院子,与素人共享生 活,将隐藏在平凡而简单的生活中的点滴美 好呈现在荧幕上,在院子里探寻生活的本质。

同时,最令粉丝们惊喜的是,《三个院子》 官方终于宣布定档——本周日晚8时30分 登陆江苏卫视。早先,因为开播时间迟迟没有 公开, 迫不及待的粉丝们每天百般呼唤节目 组。从12月开始,每个周日晚上,"三个院子" 都会冲上热搜,表情包、路透照、短视频,粉丝 们各种花式"催播"轮番上阵:"等到头发都掉 完了"、"每个周日晚上都要打开电视看看到 底播没播"...

作为一档观察类综艺,《三个院子》强调 真实和互动,要求明星和素人放下包袱,把节 目录制当做真正的生活对待。林更新和朱桢 刚来到院子,第一次外出就是为了逛超市。尽 管身后跟着摄像机,林更新依然选择了"遵循 本心",一到超市就疯狂买零食、泡面。



而陈小春出门买菜时的画风就不同了, 带着来自应采儿的"爱的鼓励",陈小春硬生 生将露天菜市场走出了 T 台秀的 style。然而 再霸气的大佬还是要向现实生活低下头颅, 买菜时,为了讲价,陈小春也是放下硬汉形 象,不断向卖菜阿姨撒娇、攀关系,最后凭借 着同为客家人的情谊,拿到了便宜10块的优 惠价,整个人开心得像个孩子。

娱乐连接 >>

大张伟晒全家福感性发文 张妈妈:有儿子在我就放肆玩

情包, 颜值却的的确确遗传到了妈妈的好基 因。最近,大张伟和妈妈在参加《三个院子》录 制时的合照,被粉丝用换脸软件 PS 后,没想 到处理后的照片竟毫无违和感。

两人复制粘贴般的"母子脸"火速冲上了 一。本周日晚8时30分,《三个院子》 将在江苏卫视播出,大张伟昨天在微博上晒 出了几张童年和现在的一家三口全家福对比 图,大张伟和爸爸妈妈气场超和谐。

身为家中的独生子,一路走来,父母默默 给了大张伟很多支持和鼓励。在《三个院子》 的发布会上,大张伟妈妈谈及夫妻俩曾早晚 出摊卖煎饼、包馄饨,给大张伟攒钱买音响, 实现他音乐梦的故事。一旁的大张伟听到妈 妈坦露这些,忍不住落泪。为了多陪陪家人, 大张伟这次带着妈妈一起录制《三个院子》, 和妈妈逛街闲谈,与素人们做朋友,体验各种 新鲜的事物,他表示院里的小日子十分快乐:



"这个节目让我和我妈欣慰舒坦极了!

大张伟妈妈也颇受触动:"儿子特忙,这 次难得有了独处的时间,他就一直带着我、教 我很多东西,他什么都带着我、考虑我,是我

的老师,有他在我旁边,我觉得录节目好玩极了,我就可以放肆玩。"而这次没参加节目的张爸爸,也并没有"嫉妒"母子二人的独处,张 妈妈表示:"他特别支持,也非常羡慕我们。

《有话非要说》解忧家族集结

雪姨王琳搭档尉迟琳嘉



由江苏卫视精心打造的《有话非要说》, 即将于2018年1月6日晚10时首播,作为 ·档大型公益励志节目,《有话非要说》由孟 非领衔主持,而他的搭档人选,在网络上也是 引起了不少猜测。

据悉,近期在微博上自嘲"过气中年女演 员"的雪姨王琳、"浮夸段子手"尉迟琳嘉、"精 分美少女"金靖都已确定加盟,一起组建满满 温情的"解忧家族",解读普通民众的点滴烦 恼,分享自己独特的人生体悟,以全新的视 角,看待百味人生。

很多人对王琳的记忆,都源于 2001 年 《情深深雨蒙蒙》中她所饰演的"雪姨"一角, 明艳灵动,却阴险狡诈,颇有心计,骂功一流, 尤其是那段著名的"你有本事抢男人",更是 成为众多网友恶搞的视频,流传于网络,掀起 - 股执潮

此次参加江苏卫视《有话非要说》,雪姨 化身知心姐姐,搭档严肃理性的孟非,从感性

与温柔的角度,倾听他人的故事,分享自己的 经历,抚平生活的忧伤,自有一番别样魅力。 作为女明星,相较于普通民众,已然属于成功 的典范,但依然需要对生活妥协,更何况普通 民众?

80 后,计算机工科男,这样的尉迟琳嘉, 却在脱口秀主持领域大放光彩, 凭借轻松幽 默的主持风格,经典逗趣的搞笑段子,深受观 众喜爱。尤其是 2016 年携手孟非参加《四大 名助》,以精分的表演、浮夸的段子、幽默的表 情,以及善于自黑的勇气,俘虏很多观众的 心,成为新一代的主持新星。

此次,再次携手孟非,登陆《有话非要 说》,倾听他人的故事,了解普通人的烦心 事。不知道,尉迟琳嘉和孟非在之前节目中 培养的默契感,是否会延续到《有话非要 说》当中呢?在经过先前的默契搭配之后, 这次又是否会碰撞升级、带来更多的欢乐与

贾樟柯新片 梦幻阵容曝光

徐峥、冯小刚加盟《江湖儿女》

近日, 贾樟柯最新犯罪爱情电影 《江湖儿女》公布最新加盟演员,徐峥、 冯小刚将出演该片。两人具体饰演的角 色尚未曝光,依旧保持神秘,但片方透 露两人都将与赵涛、廖凡有精彩对手 戏。据悉,电影《江湖儿女》预计将于明 年公映。

《江湖儿女》电影片方正式宣布著 名导演徐峥、冯小刚加盟影片,并将在 《汀湖儿女》中有不少精彩戏份的信息。 引发诸多关注及讨论。随着两位演员一 同公布的还有两句《江湖儿女》中台词: "地心引力就是我们的刑具。""来,扫个微信,你这事儿我关注着。"颇有深意的 台词也让观众对徐峥、冯小刚在电影中 的角色更加好奇。

徐峥,中国著名男演员、导演,是演 而优则导的代表人物之一,凭借《人在 囧途之泰囧》、《港囧》开创华语电影 "囧"字系列。此次出演《江湖儿女》是徐 峥和贾樟柯导演的首次合作。据悉,徐 峥在影片中将与女主角赵涛有精彩对 手戏。消息公布后,徐峥转发官方微博 并透露参演原因:"贾导说,跟我人江 湖,干票大的!

冯小刚,中国著名导演、编剧、演 员,打造了《甲方乙方》、《我不是潘金 莲》等多部华语经典电影的同时,还曾 凭借《老炮儿》夺得金马影帝称号。近 期,冯小刚导演的新作《芳华》将于15 日全国上映,影片独特的情怀、感人的 故事,得到观众诸多好评。此次出演《江 湖儿女》,冯小刚将会有不少精彩戏份, 贾樟柯导演也对冯小刚导演的鼎力支 持表示感谢。

《前任3:再见前任》 嘻哈版MV燃情上线

艾福杰尼、黄旭全新演绎国民 情歌《说散就散》



由田羽 生执导,韩 庚、郑恺、 于文文、曾 梦雪、罗米 出演的都 市爱情喜 剧《前任3: 再见前任》, 将于29日 贺岁上映。

> 继日前 曝光女版 主题曲和

MV后,影片昨日再曝同一首歌《说散 就散》的男版 MV,由嘻哈歌手艾福杰 尼、黄旭倾情唱作,将歌曲改编为嘻哈 曲风, 搭配导演田羽生的副歌吟唱,带 来完全耳目一新的视听体验。

本次曝光的新曲与早前曝光的抒情 版《说散就散》截然不同,以嘻哈的风格 和男性视角,将歌曲的内涵重新诠释。 RAP部分的歌词简单却富有深度,极具 感染力,道出了男人对爱情的深情独白。

本次曝光的 MV中,《中国有嘻哈》 人气选手艾福杰尼、黄旭华丽出镜,在 颓废慵懒的都市夜景和不断交错的光 影中,用走心的RAP唱响前任故事。而 经典的副歌部分则由"前任"系列导演 田羽生演唱。据悉,田导在创作剧本时 便已听过原版《说散就散》,并认为其调 性与《前任3:再见前任》十分贴合,故 此次田导也亲自上阵展露不俗唱功,娓 娓道出心声。

伴随着深情的唱腔, 电影中孟云 (韩庚饰)、林佳(于文文饰)、王梓(罗米 饰)的三角关系,以及余飞(郑恺饰)、丁 点(曾梦雪饰)酒后打电话诉真情的场 景一一闪现,勾勒出一个分手情难断的 爱情故事。